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Чалавецтва

Лёс

Даследаванне космасу, каланізацыя чалавецтва Лёс

1 БОГ стварыў Фізічны Сусвет і выбраў чалавецтва, каб стаць яго захавальнікам (Пракрутка 

1 Вера 2) . 1 БОГ хоча, каб людзі размнажаліся, даследавалі і каланізавалі касмічную 

прастору. Сусветныя апекуны-апекуны закон для даследавання космасу, каланізацыі.

1 Супольнасць Правінцыя Прастора 16.04.2.1 Н-Ат-м

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

Нататка! Месяц Зямлі - гэта свяцілішча. Няма каланізацыі! Ніякіх вайскоўцаў! 

Без майнинга! Няма злучэнняў на пастаяннай аснове! Кожная правінцыя 

ўсталёўвае модуль збору дадзеных на Месяцы. 7 касмічных партоў круцяцца 

вакол Месяца. Рэйнджары ляцяць уніз, каб падтрымліваць модулі. 

Наведвальнікі застаюцца ў касмічным порце і не маюць права на паверхню 

Месяца.

Пакідаючы месяц як ёсць. З'яўляецца навыкам выжывання чалавека.

Перад каланізацыяй касмічнай прасторы ідзе даследаванне 

космасу. Кожная правінцыя пабудуе і вывядзе на арбіту "порт 

касмічных даследаванняў" (SX р) . . Усе пошукі пачынаюцца з SX 

стар.

Даследаванні касмічнай прасторы, каланізацыя патрабуюць правілаў, якія 

пастаўляюцца і ўкараняюцца 7 правінцыямі, якія працуюць у Судзе па 

даследаванні космасу. (S-XC) .

SX Лінія часу - гэта веды-пераемнасць.

Апекун-захавальнік адзначае даследаванне космасу, каланізацыю тэмай "Дзень весялосці". Святкуйце 

разам з намі! 8.1.7. Сусветны дзень N-Atm
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1 БОГ чакае ад вас вестак!

Сусвет Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік-апекун (1 вул імя) Дзякуй, што абралі 

чалавецтва захавальнікам Фізічнага Сусвету

Абяцае быць захавальнікам чалавецтва і планеты Зямля Абяцанні 

каланізаваць Сусвет і стаць яго захавальнікам Просіць дапамогі ў 

выкананні лёсу чалавецтва на славу 1 Божа & Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў Дзень Сусвету і па меры неабходнасці!

У даследаванні космасу, каланізацыі 

няма месца для НАСІЛЯ

Э
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